

Белорусская ассоциация эстетической групповой гимнастики
ОО «Гродненская федерация эстетической групповой гимнастики»
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Главный судья соревнований  - Поникарова Ольга Владимировна - судья Всероссийской и Высшей Международной категории, президент тульского клуба эстетической гимнастики «Роксэт» (Россия)
Заместитель главного судьи соревнований - Буянова Юлия Александровна – заместитель председателя ОО «Гродненская федерация эстетической групповой гимнастики», судья Первой категории, тренер клуба эстетической гимнастики «Венера» (Республика Беларусь)
Соревнования проводятся на ледовой арене ГУ Хоккейного клуба «НЕМАН» по адресу: г. Гродно, ул. Коммунальная, 3а, общей площадью 4500 м2. 
[bookmark: _GoBack]Работа судей будет организована на планшетах при помощи мобильного приложения. Просим всех судей присутствовать на судейской коллегии для обучения в программе сбора данных и статистики. 
Будет организовано горячее питание во время соревнований для всех участников турнира по предварительной заявке (оплата по месту и по факту).
Проживание по предварительной заявке (с пометкой эстетическая гимнастика) +375 29 755 39 41 (VIBER – Бондаренко Юлия Александровна) или самостоятельная бронь гостиниц, квартир и т.д. на сайте www.booking.com   

Будем рады видеть Вас на нашем турнире!!!

Каждая гимнастка – это алмаз, который приобретает все новые грани и превращается в произведение искусства – великолепный бриллиант!
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